NAVODILO ZA DELO
Četrtek, 16. 4. 2020
SLJ – 2 uri: Natančna navodila za delo ste dobili že pred enim tednom. Nadaljujete z domačim branjem. Delajte z razmislekom, ne hitite, navodila preberite natančno. Pri zapisu pazite na veliko začetnico, smiselno oblikujte povedi, ne ponavljajte besed, bodite pozorni pri zapisu besed, ki jih drugače izgovarjate kot pišete. Bodite čim bolj ustvarjalni. Pa na lepopis pazite.

MAT: Danes boste zaključili z merskimi enotami. Najprej boste rešili naloge v DZ stran 90 in 91. Pravilnost reševanja preverite z rešitvami. Gašper, lahko mi svoje delo pošlješ v pregled.
S pomočjo naslednjih povezav boste še malo povadili merske enote.
https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1x7126tw1asdp
https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1x4ln44z82o1
https://uciteljska.net/kvizi/HotPot/OCENIMO/Ocenimo.htm

NIT:  – Kaj je komu hrana
V tem poglavju boste spoznali kar nekaj novih pojmov. Danes bo kar precej novih podatkov, ki pa jih bomo pri naslednjih urah podrobno razložili.
Najprej preberi besedilo v UČBENIKU na strani 70 in 71  - Mesojede živali so plenilci.
Znaš razložiti, kaj je rastlinojedec, mesojedec, vsejedec in plenilec? Če znaš, potem si natančno prebral besedilo. O razpredelnici (str.70) se bomo več »pogovorili« v naslednjih urah.
Odpri POVEZAVO, oglej si razlago in ustno odgovori na vprašanja.
https://www.iucbeniki.si/nit5/1343/index1.html
Ker vas v naslednjem tednu čaka tudi risanje prehranjevale verige, si oglejte vsaj prvi del razlage (do 1 minute in 30 sekund), da jo boste lahko narisali.
https://drive.google.com/file/d/1kZo0KXA73ZKVTCd6Ll90Yy5VSCdLuHJo/view


ŠPO:  Za današnjo uro športa rabiš vrvico. S pomočjo spodnjega posnetka izvajaj različne skoke čez vrvico. Vaje lahko izvajaš na dvorišču pred hišo. Potrudi se.

https://www.youtube.com/watch?v=WtWvzGNQz50

RU: Izvedli jo bomo preko Teamsov. Teče že peti teden pouka na daljavo. Lepo prosim, da v zvezek za SLJ odgovorite na vprašanja.  
[bookmark: _GoBack]Kaj ti je pri pouku na daljavo všeč? Kaj te pri takem pouku moti? Ali kaj pogrešaš šolo, sošolce, prijatelje? Kaj pogrešaš doma? Si znaš razporediti čas za delo in sprostitev? Napiši nekaj besed, misli sošolcem in učiteljici.









